
  شناسي  زمين

  ستي بيان شده است؟ در ترتيب تشكيل در كدام گزينه به -1

  بانگ ـ تشكيل منظومه شمسي  ) كهكشان راه شيري ـ رخداد مه2  بانگ ـ كهكشان راه شيري ـ تشكيل منظومه شمسي رخداد مه) 1

  بانگ ـ كهكشان راه شيري  ) تشكيل منظومه شمسي ـ رخداد مه4  سي ـ كهكشان راه شيري بانگ ـ تشكيل منظومه شم ) رخداد مه3

  نظريه خورشيد مركزي بر پايه چه اصلي بنا شده است؟  - 2

  ) اصل ثابت بودن زمين و چرخش خورشيد به دور زمين 2    ) حركت زمين نسبت به خورشيد1

  ) حركت سيارات در يك زمان 4    ) حركت سيارات 3

  تابد؟  صورت قائم مي هاي جغرافيايي به دوم سال، خورشيد بر چه عرضاهه در شش م - 3

  درجه شمالي 5/23 صفر تا )4  درجه جنوبي 5/66 صفر تا )3  درجه جنوبي 5/23 صفر تا )2  درجه شمالي 5/66 صفر تا )1

  ها در كنار هم در يك كيهان كدام است؟  عامل نگهدارنده كهكشان - 4

  ) نيروي گرانش4  اي ) فضاي بين ستاره3  وهاي كهكشاني) باز2  ) نيروي بين كيهاني1

  باشد؟ پديد آمدن شب و روز به چه علت مي - 5

  ) حركت انتقالي4  ) محور زمين3  ) حركت وضعي2  اي مدار سياره) 1

  است؟  نشدهدرستي بيان  كدام مورد در مورد قانون كپلر به - 6

p) در اين رابطه1 d2 3
 ،p  زميني و برحسب سالd  .برحسب واحد نجومي است  

  گردد.  ) هر سياره در مداري بيضوي به دور خورشيد مي2

  كند.  ) هر سياره در مدت زمان مساوي، مساحت مساوي ايجاد مي3

  ) خورشيد همواره در هر دو كانون مدار بيضوي قرار دارد. 4

  يك واحد نجومي در اول دي ماه چند ميليون كيلومتر است؟  - 7

1 (147  2 (152  3 (150  4 (140  

  است؟  نشدهگيري نجومي در كدام گزينه مطرح  پيامدهاي حاصل از اندازه - 8

  ) گسترده شدن كيهان 2    ها از يكديگر ) دور شدن كهكشان1

  ) مارپيچي بودن كهكشان راه شيري4  هاي آسماني ) شناسايي اجرام و پديده3

  كند؟  چه تغييري مي روز و شبمدت ختلاف طول ا ،افزايش عرض جغرافياييبا  - 9

  كند  ) اندكي تغيير مي4  كند ) تغييري نمي3  شود  تر ميكم) 2  شود  ) بيشتر مي1

  هايي است؟  نشان دهنده چه ماه Bتا  Aفاصله  -10

  ) بهمن ـ اسفند 1

  ) ارديبهشت ـ فروردين 2

  ) مرداد ـ خرداد 3

 ) مهر ـ شهريور 4
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